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Regionální zástupci KWS:

Jistota efektivní výroby mléka

Vážení pěstitelé silážní kukuři-
ce, vӍletošním roce se můžete 
uӍvybraných hybridů KWS setkat 
sӍnovým označením Energy-
BOOST. Jedná se oӍsjednocení 
označení prémiových hybridů 
KWS napříč celou Evropou. VӍČR 
jste se setkávali sӍprémiovou 
značkou vybraných hybridů 
KWS BestForMilk (B4M). Pro vás, 
pěstitele silážní kukuřice vӍČR, se 
tedy nic zásadního nemění. Pré-
miová značka EnergyBOOST je 
propůjčována pouze hybridům, 
které dosahují vysokých výnosů 
suché hmoty zӍhektaru vӍkom-
binaci sӍvysokou stravitelností 
aӍvysokým obsahem škrobu. 
Kombinací těchto zásadních 
kvalitativních aӍkvantitativních 
parametrů je dosaženo vel-
mi příznivých ekonomických 
výsledků při produkci mléka, což 
se může projevit iӍtím, že můžete 
pěstovat silážní kukuřici na men-
ší ploše aӍdosahovat vysoké užit-
kovosti uӍdojnic. Zbývající plocha 
se může využít na pěstování dal-
ších plodin. Prémiová značka se 
hybridům pouze propůjčuje. Díky 
tomu máte jistotu, že hybridy 
EnergyBOOST jsou pro vás vždy 
tou nejlepší volbou. VӍpřípadě, že 
nové hybridy, které se postupně 
zavádějí na trh, dosahují lepších 
parametrů než stávající hybri-

dy zӍtéto prémiové skupiny, tak 
se prémiová značka staršímu 
hybridu odebere aӍpředá se nové 
generaci hybridů. To zaručuje, že 
skupina prémiových hybridů bude 
pro vás vždy přehledná aӍbude 
pro vás tou nejlepší volbou. Pro 
rok 2026 máme připravených 
celkem sedm hybridů ve všech 
ranostních kategoriích. Ve velmi 
rané siláži se jedná oӍhybridy KWS 
SALAMANDRA (FAO 220/230) 
aӍKWS GRANTURISMO (FAO 
230/240). VӍraném sortimentu se 
jedná oӍhybridy LUDMILO (FAO 
240/250) aӍnově KWS EDITIO 
(FAO 250/250). Ve středně ra-
ném sortimentu to jsou hybridy 
OMORPHIO (FAO 260/260) 
aӍKWS TEMISTO (FAO 270/290). 
VӍposledním ranostním sortimen-
tu, středně pozdní siláži, je hybrid 
KWS MINO (FAO 300/310). 
KWS Salamandra je dlouhodo-
bě nejpěstovanějším hybridem 
kukuřice vӍČR. Hybrid je vhodný 
do BVO, případně do OVO, 
kde se uplatňuje při pěstová-
ní žita na siláž aӍnásledném 
setí kukuřice, kdy se dosahuje 
dvou sklizní vӍjednom roce. Vše 
je propracované vӍkonceptu 
Seed2Feed, který vám rádi 
představí regionální obchodní 
zástupci KWS. Hybrid KWS 
Salamandra se vyznačuje 

vysokou plasticitou ke stano-
višti aӍdlouhodobou výnosovou 
jistotou sӍvysokým produkčním 
potenciálem mléka zӍhektaru. 
KWS Salamandra má středně 
silný stay green efekt, který 
umožňuje delší sklizňové okno.
KWS Granturismo doplňuje hyb-
rid KWS Salamandra sӍtím, že má 
mírně pozdnější dozrávání než 
KWS Salamandra, aӍtak umožňu-
je prodloužení sklizňového okna. 
Jedná se oӍhybrid sӍvysokou 
výnosovou stabilitou aӍtolerancí 
ke stanovišti. Je vhodný pro pěs-
tování po žitu na siláž.
Ludmilo je hybrid vhodný pro OVO 
aӍŘVO, kde dosahuje dlouhodo-
bě stabilních výnosů sӍvysokým 
obsahem škrobu aӍvynikající 
stravitelností. Ludmilo je středně 
vysoký až vysoký hybrid sӍširokými 
listy aӍvelmi dobrou tolerancí ke 
stanovišti. Ludmilo má středně 
silný až silný stay green efekt.
KWS Editio je nově zařazeným 
hybridem do skupiny Energy-
BOOST. Jedná se oӍhybrid, který je 
vhodný do OVO aӍŘVO. Je vhodný 
na kvalitní pozemky, na kterých 
dokáže zúročit svůj výnosový 
potenciál sӍvysokou kvalitou. 
Omorphio je ze skupiny středně 
raných hybridů aӍsvou raností 
navazuje na předchozí hybridy. 
Omorphio je vhodný pro ŘVO 

sӍkvalitními pozemky, kde dosa-
huje nejvyšších výnosů sӍvyso-
kou kvalitou produkce. 
KWS Temisto je hybridem pro 
ŘVO sӍvelmi vysokou tolerancí 
ke stanovišti. Hybrid má silný 
stay green efekt, který umož-
ňuje dlouhou sklizeň, protože 
dochází jen kӍpozvolnému 
stárnutí stébla rostliny. 
KWS Mino je hybridem vhodným 
pro teplé ŘVO aӍKVO. Jeho výho-
dou je, že se jedná oӍhybrid sӍty-
pem zrna mezityp, což zajišťuje 
efektivní využití škrobu vӍtrávi-
cím traktu skotu. KWS Mino je 
tolerantní ke stanovišti, ale svůj 
maximální výnos aӍkvalitu zúročí 
na vláhově jistějších pozemcích.
Všechny hybridy ze skupiny 
EnergyBOOST disponují vynika-
jícím zdravotním stavem, který 
je zárukou vysoké produkce 
sӍvynikající kvalitou. Hybridy 
EnergyBOOST se dokážou na-
vzájem doplňovat tak, aby bylo 
možné vӍrůzných pěstitelských 
oblastech dosáhnout nejvyšší 
produkce mléka zӍhektaru. Pro 
více informací neváhejte kontak-
tovat regionální obchodní zá-
stupce KWS, kteří vám dokážou 
navrhnout nejvhodnější řešení 
při dosažení dlouhodobě vysoké 
produkce mléka ve vašich cho-
vech. 
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